Cislo a poéetni operace — déleni se zbytkem v oboru do sta

15

37.
délenec | délitel [neupl. |zbytek
podil
27 4 =
53 8 =
47 : 6
25 3 =

délenec | délitel [neupl. |zbytek
podil
17 2 =
35 - 10 =
19 4 =
y iy | 19 =

SOUTEZ :

38. a) Pocitej a zapisuj neupliné podily a zbytky :

b) Secti zbytky u vSech deviti sloupec¢ku :

c) Proved soucet souctl zbytkl ( vysledek zapis$ do ramecku ) :

14 : 4 =
23: 4 =
31: 4 =
26: 4 =

soucet zbytki:

29: 9 =
39: 9 =
59: 9 =
69: 9 =
soucet zbyrku:
27 : 8 =
51: 8 =
38: 8 =
57: 8 =

soucet zbytku:

adc)

. soucet zhytki:

272 6 =

51:i B

38: 6

9F = B

soucet zbytki:

14 : 3 = 14: 5
23: 3= 238 3
31 3= 31: 3
26 ; 3 = 26;: 5
soucet zbytkii:

26: 6 = 8
36: 6 = 8
56: 6 = : 8
60: 6 = 70 : 8

. soucet zbytki:

E 27+ 7

3k 7
38: 7
o

. soucet zbytku:

[




